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1. x.y= 36 5. a, b, c pozitif tam sayl ve a<b<c dir.
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esitliginde x<éolduguna gore, y—x kactir? ?‘
olduguna gére, a+b+c toplami kagtir?
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2. Aveg x birer pozitif tam sayldlr i 6. A ve B pozitif tam sayilardir. A.B carpiminda, her
9x garpana 2 eklendiginde garpim 16 artiyor.
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Buna‘gore, A+B toplami kagtir?
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7+ Bir ¢ctkarma isleminde fark 629 dur. Bu islemde eksilen
90, ¢ikarilan x azaltildiginda yeni fark 546 oluyor.

Buna gore, x kagtir?

3. Birx sayisi 4 e bélintp 3 ile garpildiktan sonra 6 ekleni- 7 f
yor ve elde edilen sayinin karekdkl aliniyor. A A-SD) C'B "‘) -‘-'94‘
Sonug olarak 9 bulunduguna gore, Jx kagtir? -B S0 +=x¢ —‘;‘46

G229
/)ﬂ{ B) 9 c)8 D)7 E)6 C::>, 62912:636

I 2 .0 = S zE
9 25 <
M2 8. anegatif, b pozitiftam sayi olmak tzere
B o p y
z <N )< | A=
=% =499 o> " bt
~N i 5.5
s T ST
4. Ozan, bir A tam sayjsinin, toplamaya gére tersine 2 ek- . a-b
lemek yerinepyanliglikla carpma islemine gore tersinden "3 IV. a+b
2 gikariyor ve ST -3 buluyoR islemlerinden hangilerinin sonucu daima negatif bir
Buna gore, Ozan islemhatasi yapmasaydi bulacagi tam sayidir?
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